

White Pearl Technology Group AB announces updated Financial Calendar for 2024

White Pearl Technology Group AB ("WPTG" or "the Group") updates the Financial Calendar for 2024. Note that the company reports half- and full year reports. In the coming year the company will however publish two extra quarterly financial updates (not reports) as a service to shareholders and investors.

Updated Financial Calendar 2024:

DATES IN 2024

29th of February	H2 report
22nd of March	Year-end report 2023
26th of April	Annual General Meeting
31st of May	Quartley Financial update (not a report)
30th of August	H1 report 2024
22nd of November	Quarterly Financial Update (not a report)

For further information, please contact:

Marco Marangoni, CEO, White Pearl Technology Group

E-mail: ir@whitepearltech.com, Phone: +598 93 370 044

Jenny Öijermark, IR-Manager, White Pearl Technology Group

E-mail: jenny.oijermark@whitepearltech.com, Phone: +46 707340804

The Company's Certified Adviser is Swedish North Point Securities AB.

About White Pearl Technology Group

White Pearl Technology Group, based in Stockholm and listed on Nasdaq First North Growth Market as WPTG, comprises of 28 companies, operating in the information technology space. They are diversified IT companies selling their own solutions and products, as well as services and products of third-party vendors. The group has a presence in thirty countries throughout the world. The current focus of the group's business is emerging markets and specifically Africa, Asia, the Middle East, and to a lesser extent, Latin America. www.whitepearltech.com